



DR. SIPOSNÉ BODROZSÁN ALEXANDRA
önkormányzati képviselő
1. számú választókerület



Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
részére

Tárgy: képviselői indítvány az önkormányzat és a Közgyűlés átlátható működésével kapcsolatban

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2024. (X. 8.) számú önkormányzati rendelet 39. § (1), (2) bekezdés, (3) bekezdés a) pontja alapján a következő indítványt nyújtom be Polgármester Asszonynak:

Az önkormányzati képviselőként végzett munkám során egyik legfőbb célom a tiszta, átlátható és nyilvános önkormányzati működés megteremtése, melynek érdekében korábban már egy antikorrupciós és átláthatósági javaslatcsomagot is benyújtottam. Sajnos ezekből kevés valósult meg, pedig a közgyűlés és a lakosság számára egyaránt fontos lenne a határozatok és döntések pontos ismerete.

Képviselőcsoportunkkal egyetértésben most újabb indítvánnyal élek, amely ismételten, de konkrétan meghatározza az önkormányzat és a közgyűlés átlátható működését célozza. Ennek legfontosabb eleme a vagyonynyilatkozatok nyilvánossága, valamint az önkormányzati vezetők és képviselők gazdasági érdekeltségeinek transzparens bemutatása.

Ezért indítványozom, hogy

1. A polgármester, alpolgármesterek, tanácsnokok, egyéni és listás mandátumot szerzett képviselők vagyonynyilatkozatai legyenek nyilvánosan elérhetőek a kecskemét.hu weboldalon, az adott személy önéletrajzájánál. A 2024-es évre vonatkozó vagyonynyilatkozatok 2025. március 1-ig kerüljenek feltöltésre, majd a 2029-ig tartó önkormányzati ciklusban minden évben a leadási határidőt követően, 1 héten belül legyenek az újak feltöltve. Az előző éves vagyonynyilatkozatok is maradjanak visszakövethetőek, ne törölődjenek.
2. Ha a polgármester, alpolgármesterek, tanácsnokok, egyéni és listás mandátumot szerzett képviselők vagy azok közvetlen családtagjai gazdasági kapcsolatba kerülnek Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával vagy annak valamelyik cégével, a megkötött szerződések, a szerződés megkötését követő 30 napon belül legyenek nyilvánosan elérhetőek a kecskemét.hu oldalon az érintett személy önéletrajzájánál.

felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony
határidő: értelemszerűen

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy indítványomat támogassa!

Kecskemét, 2025. február 17.

Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra

dr. Siposné Bodrozsán Alexandra